

Результаты реформ и самоотверженного труда



Как ранее сообщалось, Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов в целях ознакомления с ходом социально-экономических реформ, осуществляемой созидательной и благоустроительной работой на местах 30 июня–1 июля посетил Сурхандарьинскую и Кашкадарьинскую области.

Глава нашего государства во второй день поездки в Кашкадарьинскую область побывал на полях фермерского хозяйства "Шукрона" Каршинского района.

Кашкадарьинские земледельцы в этом году на 145 тысячах гектаров земли вырастили богатый урожай зерновых. В эти дни продолжается уборочная страда. Активность проявляет и фермерское хозяйство "Шукрона". Члены этого хозяйства выращивают на 20 гектарах полей зерновые, стремятся собрать по 65 центнеров урожая с гектара.

В эти ответственные для наших фермеров и дехкан дни мне доставляет большое удовлетворение побывать у вас, поговорить по душам и сказать вам: "Хорманг - не уставайте", отметил глава нашего государства.

В годы независимости осуществлены коренные реформы в сельском хозяйстве нашей страны, изменилось отношение к земле, труду, повысилась культура земледелия, в результате чего выращивается богатый урожай сельхозкультур.

Сегодня Кашкадарья стала одной из всесторонне развитых областей. 12 процентов зернового хирмана страны и около 15 процентов хлопка выращивается в этой области. В текущем году средняя урожайность зерна составляет 62 центнера с гектара, что также является результатом самоотверженного труда, опыта и предприимчивости кашкадарьинских земледельцев.

Под руководством Президента нашей страны в Кашкадарьинской области осуществляется огромная созидательная и благоустроительная работа. В городе Карши возведены новые дороги и мосты, многоэтажные жилые дома, созданы парки и аллеи, построены объекты услуг и сервиса, и эта работа последовательно продолжается. Создаются все условия и возможности для содержательного отдыха населения.

В Шахрисабзе также проведена широкомасштабная строительная и благоустроительная работа. Расширена площадь вокруг комплекса Оксарой, разбита тенистая аллея, связующая рынок Чорсу, исторические памятники Кукгумбаз, Дорут-тиловат, Дорус-саодат. Для дальнейшего повышения туристического потенциала города реконструируется

129-километровая современная дорога, ведущая к городу Карши.

В целях всестороннего благоустройства и обновления городов Карши и Шахрисабз выделены большие средства и ресурсы, сказал Ислам Каримов. Облик городов, их инфраструктура должны соответствовать этому. Наша цель – создание современных условий для населения, дальнейшее повышение благосостояния нашего народа. Вместе с тем осуществляемая нами сегодня работа будет служить и грядущим поколениям.

– Каждый год, можно сказать, даже каждый месяц нашей независимости насыщен историческими событиями, грандиозными успехами, – сказал председатель областного отделения фонда "Нуроний" Январ Иноятов. – Это мы ощущаем на каждом шагу, видим на примере каждой области. Недавно, посмотрев по телевизору передачу о завершении строительства электрифицированной железной дороги Ангрен–Пап, все мы безмерно обрадовались этому историческому событию. Строительство в очень короткие сроки – всего за 32 месяца - 123,1 километра железной дороги и тоннеля протяженностью более 19 километров поистине вызывает восхищение. Такие крупные проекты способно реализовать только государство, которое обладает огромным экономическим и духовным потенциалом.

Президент нашей страны поинтересовался созданными возможностями для труда и отдыха фермеров, условиями их быта. Возводимые современные дома по типовым проектам повышают уровень и качество жизни нашего народа, его мировоззрение и культуру.

Руководитель фермерского хозяйства "Шукрона" Хотам Жумаев, руководитель фермерского хозяйства "Абдиев Мажид", член Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Суюн Абдиев, председатель сельского схода граждан "Зарбдор" Гузарского района Раъно Жонкувватова, преподаватель Шахрисабзского педагогического колледжа, лауреат Государственной премии имени Зульфии Шахноза Холмахматова, председатель совета областного объединения профсоюзных организаций Эсон Ражабов и другие особо отметили, что осуществляемые под руководством главы нашего государства, как и по всей стране, так и в Кашкадарьинской области, преобразования и обновления способствуют повышению уровня и качества жизни населения. Это призывает самостоятельно и по-новому мыслящую молодежь овладевать современными знаниями и профессиями, достигать новых высоких рубежей.

Встречи и беседы Президента Ислама Каримова в ходе посещения Сурхандарьинской и Кашкадарьинской областей, высказанные мнения вновь продемонстрировали высокие результаты проводимых широкомасштабных реформ в целях дальнейшего процветания нашей Родины и повышения благосостояния народа.

УЗА

[Ссылка: http://www.uza.uz/ru/politics/rezultaty-reform-i-samootverzhennogo-truda-01-07-2016](http://www.uza.uz/ru/politics/rezultaty-reform-i-samootverzhennogo-truda-01-07-2016)